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Дорогие партнёры!

Компания Vinicom рада представить Вашему  
вниманию каталог ассортимента в подарочной 
упаковке сезона 2021-2022.
 
Летом 2020 года мы запустили масштабный  
проект ребрендинга, укрепили команду и каждый 
день работаем над расширением ассорти- 
ментного портфеля и над сервисом для нашего  
любимого клиента!
 
Все предыдущие годы мы копили опыт работы 
с крупными винными брендами, ресторанами, 
сетями и городами России.

Наш ассортимента – это всегда: 
• актуальность для рынка; 
• справедливая цена и гибкая система скидок; 
• выбор для начинающих и знатоков; 
• сопровождение полного цикла – 
   от помощи в выборе до обучения персонала.

Мы уверены, что на страницах нашего 
каталога Вы найдете то самое ВАШЕ 
ЛЮБИМОЕ ВИНО, для которого настало ВРЕМЯ!  
Время хороших вин!

Команда VINICOM.
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Шампанские и игристые вина



Шампанский Дом Nicolas Feuillattе – самый 
необычный во Франции. Он был создан в 1976 
году, тогда как большинство компаний Шампани 
ведут свою историю с XVIII века. За столь короткое 
время он успел войти в пятерку крупнейших 
производителей в регионе, и сегодня его детище 
– широко известный бренд, пользующийся 
популярностью у ценителей вина во всем мире. 

Дом Nicolas Feuillatte начинался с 12 га
виноградников. Сейчас аналогичную площадь 

занимают только производственные помещения. 
Резервные вина для шампанского Nicolas Feuillatte 
производятся из винограда, выращенного в 11 
коммунах категории гран крю и 27 коммунах 
премье крю, таких как Монтань де Реймс, Кот де 
Блан, Л`Ардре, Весль, Сезанн, долина Марны.

Стиль Nicolas Feuillattе – универсальный,
но сохраняющий свою неповторимость, 
не похожий ни на какой другой. 

СТР. 6    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



Reserve Exclusive Brut
Giftpack
Резерв Эксклюзив Брют в ПУ

0,75л
белое
игристое
сухое

Арт. 
0704

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20% 

Шампань

Reserve Exclusive Brut
Giftpack + 2 glasses
Резерв Эксклюзив Брют в ПУ с двумя бокалами

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20%

Шампань

12% 0,75л
белое
игристое
сухое

Арт. 
0707 12%

СТР. 7    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE

Reserve Exclusive Brut
in tube

Резерв Эксклюзив Брют в металлической тубе

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20% 

Шампань

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0751 0,75л



СТР. 8     /     ШАМПАНСКИЕ ВИНА

Reserve Exclusive 
Brut Wooden case

Резерв Эксклюзив Брют в деревянном футляре

1,5л
2015

белое
игристое
сухое

Арт. 
0748

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20%

Шампань

12%

СТР. 8    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



3,0л
2011

белое
игристое
сухое

Арт. 
0745

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20%

Шампань

Доступно по предзаказу, ориентировочное время ожидания 2 месяца

12% 6,0л
белое
игристое
сухое

Арт. 
0746

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20%

Шампань

12% 9,0л
белое
игристое
сухое

Арт. 
0747

пино нуар 40%, пино менье 40%,
шардоне 20%

Шампань

12%

Reserve Exclusive Brut*

Wooden case

Резерв Эксклюзив Брют в деревянном футляре

Reserve Exclusive Brut* 
Wooden case

Резерв Эксклюзив Брют в деревянном футляре

Reserve Exclusive Brut* 
Wooden case

Резерв Эксклюзив Брют в деревянном футляре

СТР. 9    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



Selection Demi-Sec Giftpack

Селексьон Деми-Cек в ПУ

пино менье 50%, пино нуар 40%
шардоне 10%

Шампань

0,75л 12%
белое
игристое
полусухое

Арт. 
0716

Selection Brut Giftpack

Селексьон Брют в ПУ

пино менье 50%, пино нуар 40%
шардоне 10%

Шампань

0,75л 12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0717

СТР. 10    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE

Selection Brut in tube

Селексьон Брют в металлической тубе

пино менье 50%, пино нуар 40%
шардоне 10%  

Шампань

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0752 0,75л



Blanc de Blancs 
Collection Vintage Giftpack

Блан де Блан Коллексьон Винтаж в ПУ

шардоне 100%

Шампань

0,75л
2012

12%
белое
игристое
сухое

белое
игристое
сухое

белое
игристое
сухое

Арт. 
0733

Grand Cru Blanc 
de Blancs Giftpack

Гран Крю Блан де Блан в ПУ

шардоне 100%

Шампань

12%Арт. 
0724

0,75л
2012

Grand Cru Blanc 
de Noirs Giftpack

Гран Крю Блан де Нуар в ПУ

пино нуар 100%

Шампань

12%Арт. 
0726

0,75л
2010

СТР. 11    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



Palmes d’Or Brut Giftpack

Пальм Д’Ор Брют в ПУ

пино нуар 50%, шардоне 50%

Шампань

12%Арт. 
0738

1,5л
1999

12%
белое
игристое
сухое

белое
игристое
сухое

Арт. 
0735

0,75л
2006

Palmes d’Or Brut Giftpack

 Пальм Д’Ор Брют в ПУ

пино нуар 50%, шардоне 50%

Шампань

СТР. 12    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE

Cuvee Speciale Giftpack

Кюве Спесиаль в ПУ

пино нуар 40%, шардоне 40%,
пино менье 20%

Шампань

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0731

0,75л
2014



12%
розовое
игристое
сухое

Арт. 
0710 0,75л

Reserve Exclusive Rose
Giftpack

Резерв Эксклюзив Розе в ПУ

пино нуар 60%, пино менье 30%,
шардоне 10%

Шампань

СТР. 13    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



«Для шампанского не нужен  
особый предлог: оно делает  
волшебным и исключительным 
каждый момент жизни».

Николя Фейят

Palmes d’Or Rose Brut Giftpack

Пальм д’Ор Розе Брют в ПУ

пино нуар 100%

Шампань

12%
розовое
игристое
сухое

Арт. 
0743

0,75л
2006

СТР. 14    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    NICOLAS FEUILLATTE



СТР. 15     /     ШАМПАНСКИЕ ВИНА



  

СТР. 16    /    ШАМПАНСКИЕ ВИНА    /    VILMART AND CIE 

Les Blanches Voies Blanc 
de Blancs Brut Wooden case  
Ле Бланш Вуа Блан де Блан Экстра Брют
в деревянном футляре

шардоне 100%

Шампань, Монтань-де-Реймс,
Рийи-ля-Монтань

12,5%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0764

0,75л
2011

Небольшой виноградник всего в 2 га был основан 
Дезире Вильмаром в 1872 году в долине Montagne
de Reims. В 1890 году появился бренд Vilmart & Cie. Каждый 
владелец привносил свой вклад в развитие фирмы, 
повышая уровень качества изготавливаемых вин.

Сегодня Vilmart & Cie пользуется заслуженным уважением 
на мировом рынке вина. Крохотная винодельня имеет 
во владении всего 11 га земли, квалифицированных
как premier cru. Виноград выращивают только органическими 
методами. В Vilmart & Cie понимают, что настоящего успеха 
можно достичь, только сочетая уважительное отношение 
к традициям виноделия с новыми возможностями.

Том Стивенсон, The New Sotheby’s Wine Еncyclopedia: 
«В 1991 году я написал, что Вильмар – самый великий 
производитель в Шампани, которого я когда-либо знал. 
Однако, хотя многие виноделы выпускали и до сих пор 
выпускают оригинальное шампанское, которое нравится мне 
почти также, как шампанское Вильмара, никто из них не смог 
достичь такой невероятной стабильности качества всего 
ассортимента, какое представляет этот Дом из года в год».



Origine Brut Giftpack

Ориджине Брют в ПУ

белые сорта винограда 100%

Венето

11,5%
белое 
игристое
сухое

Арт. 
0234

0,75л
2019

СТР. 17    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    VALDO SPUMANTI

Винодельческое хозяйство Valdo Spumanti было основано
в 1926 году группой виноградарей из зоны Вальдоббьядене, 
которые решили объединиться в кооператив и производить 
игристые вина из апелласьонов Просекко и Картицце. 
На тот момент компания называлась Società Anonima Vini 
Superiori. В начале 40-х годов компания была приобретена 
веронской семьей Болла, получила название Valdo 
Spumanti и вышла на принципиально новый уровень. 

Серджио Болла, новый управляющий, сфокусировался
на расширении продаж не только по всей территории Италии, 
но и за ее пределами, и в результате с успехом представил 
вина из Корнелиано и Вальдоббьядене всему миру.

Сегодня Valdo принадлежит два винодельческих хозяйства 
общей площадью 20 000 кв. м, включающих в себя как 
виноградники, так и две винодельни. Более чем 80-летний опыт 
создания просекко позволяет Valdo производить изысканную 
и разнообразную линейку вин, отличающихся свежим
и живым характером, идеальных как для самых торжественных 
случаев, так и для более простых и неформальных встреч. 



Marca Oro Valdobbiadene 
Prosecco Superiore Giftpack

Марка Оро Вальдоббьядене
Просекко Супериоре в ПУ

глера 100%

Венето

11%
белое
игристое 
сухое

Арт. 
0206

0,75л
2019

Marca Oro Valdobbiadene 
Prosecco Superiore Wooden case

Марка Оро Вальдоббьядене Просекко  
Супериоре в деревянном футляре

глера 100%

Венето

11%
белое
игристое 
сухое

Арт. 
0218

3л
2019
2020

СТР. 18    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    VALDO SPUMANTI

Prosecco 
Extra Dry Giftpack

Просекко Экстра Драй в ПУ

глера 100%

Венето

11%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0236 0,75л



СТР. 19    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    MARTIN CODAX

Хозяйство было основано в 1986 году в небольшом городке 
Камбадос, который расположен в долине Сальнес,
в самом сердце региона Риас Байшас. Названо оно было 
в честь известного галисийского музыканта и поэта в XIII 
века Мартина Кодакса. По форме управления хозяйство 
является винодельческим кооперативом, в который 
входит около 300 виноделов и виноградарей. 

Одна из специализаций Martin Codax – белые вина 
из сорта альбариньо из DO Rias Baixas. Состав почв – 
песчаник с вкраплениями гранита. Альбариньо в трактовке 
компании отличается минеральностью, фруктовостью 
и свежестью с характерными солеными нотами. 

В хозяйстве также производят вина из красного сорта менсия
с виноградников, расположенных в апелласьоне DO Bierzo. 
Виноград высажен на высоких холмах, где царит мягкий 
средиземноморский микроклимат, а почвы представляют 
из себя смесь смесь кварца и сланца, поэтому вина
из менсии получаются здесь элегантными и тонкими.  

Martin Codax Albariño Giftpack

Мартин Кодакс Албариньо в ПУ

14%
белое
игристое
сухое

Арт. 
0114

0,75л
2016

альбариньо 100%

Галисия, Риас Байшас



Официальным годом основания 
хозяйства считается 1921 год,
но его история началась еще в 1796 
году, когда фермер Жоан Жюве 
Мир заложил первые виноградники. 
На протяжении XIX века хозяйство 
росло, а в 1960 году была построена 
первая семейная винодельня. 

Первое игристое вино под именем 
Juve было выпущено в 1921 году уже 
внуком Жоана Жюве Мира — Жоаном 
Жюве Бакюсом. Тогда же винодельня 
получает свое современное имя – Жюве
и Кампс (по именам Жоана и его жены 
Терезы Кампс). Новые импульсы 
семейному виноделию придавало 
каждое следующее поколение – на 
винодельне стало применяться 
современное оборудование
и технологии, что сказалось на 
качестве выпускаемой продукции.

Сегодня хозяйство является владельцем 
271 га органических виноградников, 
на которых выращиваются макабео, 
шарелло и парельяда. Отличительная 
черта хозяйства – производство 
органической премиальной кавы.

СТР. 20    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    JUVE & CAMPS

Cava Reserva de la Familia 
Gran Reserva Brut Nature
Wooden case

Кава Резерва де ла Фамилия
Гран Резерва Брют Натюр
в деревянном футляре

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
2314

1,5л
2016

шарелло 55%, макабео 35%,
парельяда 10%

Каталония, Кава

Cava Reserva de la Familia
Gran Reserva Brut Nature
Wooden case

Кава Резерва де ла Фамилия
Гран Резерва Брют Натюр
в деревянном футляре

шарелло 55%, макабео 35%,
парельяда 10%

Каталония, Кава

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
2315

3л
2016



СТР. 21    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    JUVE & CAMPS

Cava Gran Reserva 
Brut Nature Giftpack

Кава Гран Резерва Брют Натюр
в ПУ

шарелло 40%, шардоне 25%  
макабео 25%, парельяда 10% 

Каталония, Кава

12%
белое
игристое 
сухое

Арт. 
2312

0,75л
2015

La Capella Cava de 
Paraje Calificado Brut 
Nature Wooden case

Ла Капелья Кава де Парахэ 
Калификадо Брют Натюр в ПУ

шарелло 100%

Каталония, Кава

12%
белое
игристое 
сухое

Арт. 
2311

0,75л
2010

La Siberia Cava Gran Reserva 
Brut Nature Wooden case

Ла Сиберия Кава Гран Резерва Брют Натюр
в ПУ

пино нуар 100%

Каталония, Кава

12%
розовое
игристое
сухое

Арт. 
2310

0,75
2012



Винодельческое хозяйство Gusbourne Estate было 
основано в 2003 году Эндрю Вибером, выходцем
из ЮАР. Перебравшись в Великобританию, он 
разглядел виноградарский потенциал Южной 
Англии и поставил себе изначально амбициозную 
задачу ‒ создавать премиальные игристые вина.

Для посадки выбрали классические сорта 
Шампани: пино нуар, пино менье и шардоне. 
Клоны лоз были привезены из Бургундии,
они более всего подходили для терруара Кента.  

Первый винтаж был выпущен на рынок в 2010 году
и сразу привлек внимание критиков. Экологический 
подход к виноградарству и неоценимый опыт 
помогли Чарли создать миллезимные игристые 
вина, которые прекрасно отображают терруар.

Вина Gusbourne присутствуют во время 
мероприятий в Букингемском дворце, их подают
в лучших ресторанах Англии, первом классе 
British Airways и на круизных лайнерах Cunard.

СТР. 22    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    АНГЛИЯ    /    GUSBOURNE



Brut Reserve Giftpack

Брют Резерв в ПУ

пино нуар 53%, пино менье 40%,
шардоне 7%

Уилд и Даунленд, Кент

12%
белое
игристое 
сухое

Арт. 
6305

0,75л
2015
2016

Blanc de Blancs Giftpack

Блан де Блан в ПУ

шардоне 100%

Уилд и Даунленд, Кент

12%
белое
игристое
сухое

Арт. 
6304

0,75л
2015

Rose Giftpack

Розе в ПУ

пино нуар 54%, пино менье 32%,
шардоне 14%

Уилд и Даунленд, Кент

12%
розовое 
игристое
сухое

Арт. 
6306

0,75л
2015
2016

СТР. 23    /    ИГРИСТЫЕ ВИНА    /    АНГЛИЯ    /    GUSBOURNE



Тихие вина

Still WINES



Семейство Рокка занимается выращиванием винограда и про-
изводством вина в Барбареско уже около 200 лет, но бутылиро-
ванные вина хозяйство стало продавать только с 1982 года.  

Сегодня хозяйство производит вина в ограниченном количестве, 
общий выпуск составляет 2500 ящиков. Половина производимого 
вина приходится на виноградник Rabaja, одно из знаменитых крю 
Пьемонта. Семья Рокка владеет им с 1958 года. На протяжении 
1980-90-х годов были приобретены и новые виноградники в 
самых известных апелласьонах Пьемонта, таких как Dolcetto d’Alba, 
Barbera d’Alba, Barbera d’Asti, Langhe Nebbiolo, Langhe Chardonnay.

Для производства вина используется только виноград только с 
собственных виноградников, для выдержки – бочки из французско-
го дуба. Вина Бруно Рокка заслужили признание многих критиков 
и авторитетных специализированных изданий по всему миру.

Barbaresco Rabaja Wooden case

Барбареско Рабайя в деревянном футляре

14%
красное
сухое

Арт. 
8506

1,5л
2016

неббиоло 100%

Пьемонт, Барбареско

СТР. 25    /    ТИХИЕ ВИНА     /    ИТАЛИЯ    /    BRUNO ROCCA



СТР. 26    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    TENUTA SANTA MARIA DI GAETANO BERTANI

Pragal Giftpack

Прагал в ПУ

мерло, сира, 
корвина

Венето, Верона

13,5%
красное 
полусухое

Арт. 
3222

1,5л
2016

Вилла Москони Бертани, элегантная 
неоклассическая резиденция XVII века
в венецианском стиле, чьи 
исторические винные погреба 
стали свидетелями появления вина 
амароне в 1936 году, находится 
в живописной деревне Новаре, 
недалеко от Арбиццано ди Неграр ‒
в самом сердце зоны Valpolicella 
Classico. В этой пышной долине, 
расположенной в 200 м над уровнем 
моря, виноградники находят 
идеальное место с точки зрения 
микроклимата и экспозиции. 

Поместье Санта Мариа-алла-
Пьеве, являющееся исторической 
собственностью семьи Бертани, 
расположено в самой южной 
части долины Иллази, окруженной 
производственными зонами Valpolicella 
DOC на западе и Soave DOC на востоке. 

Здесь же находятся погреба и бочки для 
винификации и выдержки, используе-
мые в производстве замечательных вин.

Valpolicella Ripasso 
Classico Superiore Giftpack

Вальполичелла Рипассо
Классико Супериоре в ПУ

корвина 75%, корвиноне 15%,
рондинелла 10%

Венето, Вальполичелла Рипассо 

14,5%
красное 
сухое

Арт. 
3215

1,5л
2015



Amarone della Valpolicella 
Classico Riserva Wooden case

Амароне делла Вальполичелла
Классико Ризерва в деревянном футляре 

корвина 75%, корвиноне 15%,
рондинелла 10%

Венето, Амароне делла Вальполичелла

15,5%
красное 
сухое

Арт. 
3211

1,5л
2015

Amarone della Valpolicella 
Classico Riserva Wooden case

Амароне делла Вальполичелла
Классико Ризерва в деревянном футляре 

корвина 75%, корвиноне 15%,
рондинелла 10%

Венето, Амароне делла Вальполичелла

15,5%
красное 
сухое

Арт. 
3212

3л
2009

Decima Aurea  Wooden case

Децима Ауреа 
в деревянном футляре

мерло 100%

Венето, Верона

14,5%
красное 
сухое

Арт. 
3220

1,5л
2010
2011

СТР. 27    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    TENUTA SANTA MARIA DI GAETANO BERTANI



Поместье Ottella расположено неподалеку 
от городка Пескьера-дель-Гарда и южного 
побережья озера Гарда. Его история уходит 
корнями в XV век. Семейство Монтрезор владеет 
поместьем и винодельней при нем с середины 
XIX века. Сегодня хозяйством управляют 
Лодовико, Франческо и Микеле Монтрезор.

Сорт винограда, на который хозяйство делает 
основную ставку — треббьяно ди Лугана (Trebbiano 
di Lugana), местное название которого — турбиана. 
Главная цель хозяйства Ottella — производить 
сложные и элегантные белые вина, демонстрирующий 
свой яркий характер и характерные черты 
апелласьона Lugana DOC даже в юном возрасте.

СТР. 28    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    OTTELLA



Lugana Wooden case  

Лугана в деревянном футляре 

турбиана 100%

Венето, Лугана

12,5%
белое
сухое

Арт. 
5905

1,5л
2020

Lugana Le Creete Wooden case

Лугана Ле Крете в деревянном футляре

13%
белое
сухое

Арт. 
5908

Lugana Riserva
Molceo Wooden case

Лугана Ризерва Мольчео  
в деревянном футляре

13%
белое
сухое

Арт. 
5910

1,5л
2016
2018

турбиана 100%

Венето, Лугана

турбиана 100%

Венето, Лугана

1,5л
2019

СТР. 29    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    OTTELLA



Batar Wooden case  
Батар в деревянном футляре

пино блан 50%, шардоне 50%

Тоскана IGT

13,5%
белое
сухое

Арт. 
0311

1,5л
2017

Тосканское хозяйство «Кверчабелла» было основано 
Джузеппе Кастильони в 1974 году, когда он приобрел 
один гектар виноградника и поместье в Chianti Classico. 
В течение следующих лет он покупал земли, разбивал
на них виноградники и строил новые погреба. 

После смерти Джузеппе хозяйством управляет его сын Себа-
стьяно. На винодельне работает команда энологов, в которую 
входят Гуидо де Санти, Далес д’Алессандро и Марко Торрити. 

Общая площадь виноградников составляет 112 га, из 
них 80 га в Кьянти Классико и 32 га в Маремме. 

Себастьяно Кастильони – убежденный защитник окружающей 
среды. Он был инициатором превращения винодельни
в органическую в 1988 году, а с 2000 года все 
работы на виноградниках ведутся только
в соответствии с принципами биодинамики. 

СТР. 30    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    SOCIETÀ AGRICOLA QUERCIABELLA



Chianti Classico Wooden case  
Кьянти Классико в деревянном футляре

санджовезе 100%

Тоскана, Кьянти Классико

13,5%
красное
сухое

Арт. 
0303

1,5л
2017

Chianti Classico Wooden case  
Кьянти Классико в деревянном футляре

13,5%
красное
сухое

Арт. 
0309

3л
2018

Chianti Classico Wooden case 
Кьянти Классико в деревянном футляре

13,5%
красное
сухое

Арт. 
0312

6л
2018

санджовезе 100%

Тоскана, Кьянти Классико

санджовезе 100%

Тоскана, Кьянти Классико
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СТР. 32    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    CASANOVA DI NERI

Винодельня была основана в 1971 году, когда 
Джованни Нери приобрел большое поместье
в Монтальчино. Поначалу во владении Джован-
ни находилось 35 га виноградников, затем
к ним были присоединены и другие участки. 

Сегодня хозяйству принадлежит семь виноград-
ников: Fiesole, Poderuccio, Podernuovo, Le Cetine, 
Pietradonice, Cerretalto и Spereta, расположенных 
в апелласьоне Brunello do Montalchino DOCG. 
Раскинувшиеся на склонах холма Монтальчино, 
эти виноградники отличаются друг от друга
по почвенным и климатическим характеристикам. 

С 1991 года хозяйством управляет Джакомо Нери, сын 
Джованни, который лично заботится о состоянии ви-
ноградников и погребов. Линейка вин Casanova di Neri
включает в себя как традиционные для апелласьо-
на вина, так и вина в супертосканском стиле,
где санджовезе сочетается с медународными сортами. 



Brunello di Montalcino 
Wooden case  
Брунелло ди Монтальчино
в деревянном футляре

санджовезе 100%

Тоскана, Брунелло ди Монтальчино

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0508

1,5л
2016

Brunello di Montalcino 
Tenuta Nuova Wooden case

Брунелла ди Монтальчино
Тенута Нуова в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0504

1,5л
2016

Brunello di Montalcino 
Cerretalto Wooden case 
Брунелло ди Монтальчино Черретальто  
в деревянном футляре

15%
красное
сухое

Арт. 
0512

1,5л
2015

санджовезе 100%

Тоскана, Брунелло ди Монтальчино

санджовезе 100%

Тоскана, Брунелло ди Монтальчино

Арт. 
05163л
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СТР. 34    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    AZIENDA AGRICOLA POLIZIANO

Vino Nobile di Montepulciano
Wooden case  
Вино Нобиле ди Монтепульчано 
в деревянном футляре

санджовезе 85%, мерло 5%,
колорино 5%, канайоло 5%

Тоскана, Вино Нобиле ди Монтепульчано

14%
красное
сухое

Арт. 
3605

1,5л
2016
2017

Винодельня Poliziano названа в честь классика итальянской 
литературы ‒ поэта, гуманиста и знатока античной литературы 
Анджело Амброджини, известного под именем Полициано. 

Винодельня расположена в Тоскане, всего в 10 км от городов 
Монтепульчано и Кортоны. Виноградники изначально были 
высажены на южных склонах холмов, основная их часть рас-
положена в апелласьоне Vino Nobile de Montepulciano. Это 
исторически первый апелласьон со статусом DOCG в Италии.

Дино Карлетти, основатель хозяйства, в 1961 году приоб-
рел 22 га земли в тосканской коммуне Монтепульчано. 

Сегодня хозяйством успешно управляет сын Дино, Фе-
дерико Карлетти. В своей работе Федерико придержи-
вается нескольких правил – нестандартный творческий 
подход, смелые производственные решения и самые 
современные технологии из области энологии.



Vino Nobile di Montepulciano 
Asinone Wooden case  
Вино Нобиле ди Монтепульчано Азиноне
в деревянном футляре

санджовезе 90%, мерло 5%,
колорино 5%

Тоскана, Вино Нобиле ди Монтепульчано

красное
сухое

Арт. 
3607

Vino Nobile di Montepulciano 
Asinone Wooden case  
Вино Нобиле ди Монтепульчано Азиноне
в деревянном футляре

санджовезе 90%, мерло 5%,
колорино 5%

Тоскана, Вино Нобиле ди Монтепульчано

14,5%
красное
сухое

Арт. 
3608

3л
2016

Le Stanze del Poliziano
Wooden case  
Ле Станце дель Полициано 
в деревянном футляре

каберне совиньон 90%,
мерло 10%

Тоскана IGT

14%
красное
сухое

Арт. 
3610

1,5л
201614,5%

1,5л
2016
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Подарочный набор (6 бутылок) 

Vino Nobile di Montepulciano 
Asinone Wooden case 

Арт. 
3621

0,75л
2х2013
2х2016
2х2018

санджовезе 90%, мерло 5%,
колорино 5%

Тоскана, Вино Нобиле ди Монтепульчано

красное
сухое14,5%



Земли, на которых находится винодельня, были известны еще 
во время римлян — тогда здесь были серебряные рудники.
С этой историей связано название винодельни, ведь  “argento” 
— это серебро. Современная история винодельни началась
в 1990-х годах, когда землю приобрели братья Марчелло
и Коррадо Фратини, известные флорентийские бизнесмены. 
Помочь с запуском винодельни они попросили своего 
друга, известного винодела маркиза Пьеро Антинори.

Все земли поместья Tenuta Argentiera входят в тосканскую зону 
Болгери, которая прославилась супертосканскими винами.
Так называют вина из французских сортов винограда в стиле Бордо.
На 72 гектарах виноградников выращивают лозы сортов 
каберне совиньон, мерло, каберне фран и сира. Консультирует 
винодельню энолог Стефан Деренонкур: специалист
из Бордо, который работает с шато уровня Grand Cru Classe.

Villa Donoratico Giftpack

Вилла Доноратико в ПУ

каберне совиньон 40%, мерло 35%,
каберне фран 20%, пти вердо 5%

Тоскана, Болгери

1,5л
2019

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1114

СТР. 37    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    TENUTA ARGENTIERA



Вилла Доноратико в деревянном футляре

каберне совиньон 40%, мерло 35%,
каберне фран 20%, пти вердо 5%

Тоскана, Болгери

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1117

6л
2019

Villa Donoratico Wooden case

Вилла Доноратико в деревянном футляре

каберне совиньон 40%, мерло 35%,
каберне фран 20%, пти вердо 5%

Тоскана, Болгери

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1116

3л
2019

Villa Donoratico Wooden case

Argentiera Bolgheri 
Superiore Wooden case  

Арджентьера Болгери Супериоре
в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1118

3л
2017

каберне совиньон 50%, мерло 40%,
каберне фран 10%

Тоскана, Болгери
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Argentiera Bolgheri 
Superiore Wooden case  

Арджентьера Болгери Супериоре
в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1108

1,5л
2018

каберне совиньон 50%, мерло 40%,
каберне фран 10%

Тоскана, Болгери

Ventaglio Wooden case  

Вентальо в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1123

0,75л
2015

каберне фран 85%,
каберне совиньон 15%

Тоскана IGT

СТР. 39    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    TENUTA ARGENTIERA

Ventaglio Giftpack

Вентальо в ПУ

каберне фран 85%,
каберне совиньон 15%

Тоскана IGT

0,75л
2015

14,5%
красное
сухое

Арт. 
1121



СТР. 40    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    PRODUTTORI VINI MANDURIA

Компания Produtori di Manduria родилась в 1932 году, когда несколь-
ко виноделов основали кооператив. Их целью было «перезапустить» 
вина южной Италии и рассказать о местных уникальных сортах. Долгая 
история компании базируется на любви к виноделию, местных тради-
циях и культуре, а также преданности апулийскому сорту примитиво. 

Сегодня компанию представляют 400 фермеров, которые назы-
вают себя «мастерами примитиво». Они искусно обращаются 
с этим сортом и умеют сделать из него выдающееся вино.

Свой опыт работы они передают младшим поколениям. В компа-
нии придерживаются экологических принципов ведения хозяйства. 
За это в 2018 году Produtori di Manduria одна из первых в Италии
получила сертификат Sustainable Winery Equalitas. 



Lirica Wooden case

Лирика в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0418

5л
2017

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия

Lirica Wooden case

Лирика в деревянном футляре

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия

1,5л
2017

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0416

Lirica Wooden case  

Лирика в деревянном футляре

14,5% красное
сухое

Арт. 
0417

3л
2017

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия
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СТР. 42    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    АПУЛИЯ    /    PRODUTTORI VINI MANDURIA

Sonetto Riserva Giftpack

Сонетто Ризерва в ПУ

16%
красное
сухое

Арт. 
0410

0,75л
2015

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия

Lirica Wooden case

Лирика в деревянном футляре

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия

15л
2017

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0419

Elegia Riserva Wooden case  

Эледжиа Ризерва в деревянном футляре

15%
красное
полусухое

Арт. 
0412

1,5л
2017

примитиво 100%

Апулия, Примитиво ди Мандурия



СТР. 43    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    PALARI DI SALVATORE GERACI

Небольшое хозяйство, виноградники кото-
рого расположены в провинции Мессина, 
в местечке Санто Стефано Брига, хоро-
шо известно поклонникам итальянских 
вин. DOC Faro, к которому принадлежат 
виноградники хозяйства ‒ одна из ста-
рейших винодельческих зон Италии. 

Основатель хозяйства ‒ Сальваторе 
Джерачи, оказался именно тем чело-
веком, который возродил былую славу 
региона. В 1980-х годах он приобрел 
виноградники неподалеку от семейной 
виллы Палари. Первые вина хозяйство 
выпустило в 1990 году, и скоро о них 
заговорили во всей Европе. Причиной 
их популярности стал авторский подход
к производству, где сицилийские тради-
ции и внимание к автохтонным сортам со-
четались с современными технологиями. 

Rosso del Soprano Giftpack

Россо дель Сопрано в ПУ

нерелло маскалезе 60%,
нерелло каппуччио 15%, ночера 15%,
красные сорта винограда 10%

Сицилия DOC

13,5%
красное 
сухое

Арт. 
4604

1,5л
2015

Faro Wooden case

Фаро в деревянном футляре

14%
красное 
сухое

Арт. 
4602

1,5л
2014

нерелло маскалезе 60%,
нерелло каппуччио 15%, ночера 15%,
красные сорта винограда 10%

Сицилия, Фаро



СТР. 44    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИТАЛИЯ    /    CAPICHERA 

Capichera Wooden case

Капикера в деревянном футляре

14%
белое
сухое

Арт. 
0808

1,5л
2019

верментино 100%

Сардиния, Изола дей Нураги

Винодельня Capichera расположена в местечке Арцакена, 
что в северной части Сардинии. Земли хозяйства принад-
лежат семейству Раньeда с XIX века и всегда славились 
качеством винограда и производимых из него вин. 

Философия компании, которой сегодня управляют братья 
Фабрицио и Марио Раньеда, заключается в создании 
выдающихся вин исключительно из местных сардинских сортов. 
Речь, прежде всего, идет о белом верментино и красном 
кариньяно, которые веками культивируются в Сардинии.

В начале 80-х братья Раньеда первыми разглядели 
высокий потенциал местного клона верментино – 
Vermentino di Gallura, чей ароматический профиль 
оказался сопоставим с лучшими белыми винами мира. 

В настоящее время хозяйство Capichera владеет 50 га 
виноградников, которые всегда обрабатывались с при-
менением органических и биодинамических методов.



СТР. 45    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    MARTIN CODAX

Gallaecia Albarino Giftpack

Галлеция Альбариньо в ПУ

альбариньо 100%

Галисия, Риас Байшас

0,75л
2016
2017

13,5%
белое
полусухое

Арт. 
0104

Хозяйство было основано в 1986 году в небольшом городке 
Камбадос, который расположен в долине Сальнес,
в самом сердце региона Риас Байшас. Названо оно было 
в честь известного галисийского музыканта и поэта в XIII 
века Мартина Кодакса. По форме управления хозяйство 
является винодельческим кооперативом, в который 
входит около 300 виноделов и виноградарей. 

Одна из специализаций Martin Codax – белые вина 
из сорта альбариньо из DO Rias Baixas. Состав почв – 
песчаник с вкраплениями гранита. Альбариньо в трактовке 
компании отличается минеральностью, фруктовостью 
и свежестью с характерными солеными нотами. 

В хозяйстве также производят вина из красного сорта менсия
с виноградников, расположенных в апелласьоне DO Bierzo. 
Виноград высажен на высоких холмах, где царит мягкий 
средиземноморский микроклимат, а почвы представляют 
из себя смесь смесь кварца и сланца, поэтому вина
из менсии получаются здесь элегантными и тонкими.  



СТР. 46    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    VIÑA REAL

 Viña Real Gran Reserva Wooden case

Гран Резерва в деревянном футляре

темпранильо 95%,
грасиано 5%

Риоха, Риоха Алавеса

1,5л
2013

13,5%
красное
сухое

Арт. 
1513

Vina Real – хозяйство, входящее в состав легендар-
ного испанского холдинга «Винная компания Север-
ной Испании» (CVNE), основанного еще в 1879 году 
братьями Раймундо и Эусебио Реал де Асуа. 

Виноградники хозяйства спускаются со склонов гор Сьерра-
де-Кантабрии в бассейн реки Эбро. Благодаря защите 
горных хребтов этот терруар обладает действительно 
уникальными характеристиками: сочетание устойчивого 
атлантического климата с известняковыми и глинистыми 
почвами делает вина спелыми, готовыми к потреблению
и в то же время минеральными и свежими. 

Сама винодельня расположена в Лагуардии. Здесь производятся 
вина современного стиля с хорошей структурой, сбалансиро-
ванные и многогранные, с потенциалом к долгому хранению
и элегантному созреванию в бутылках.



СТР. 47    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    BODEGA MATARROMERA

Винодельня Матарромера была построена Карлосом Моро
в 1988 году в пригороде Вальбуэна-дель-Дуэро. Семья Карло-
са издавна занималась виноделием — первые виноградники 
появились в вблизи городов Оливарес и Вальбуэна еще 300 
лет назад. Сегодня эти участки входят в «золотую милю»
виноградников региона Рибера дель Дуэро. Карлос обновил 
участки и добавилк семейным виноградникам еще 100 га. 

Сегодня виноградники занимают 160 га и состоят из гли-

нистого песка с прослойками известняка и мергеля. 
Здесь преимущественно растет темпранильо, а также немного 
каберне совиньона и мерло, которые используют в блендах. 

Первый же винтаж Matarromera Crianza-1994 года полу-
чил статус «Лучшего вина мира» на конкурсе International 
Wine Challenge. С тех пор вина хозяйства собрали 13 зо-
лотых и серебряных медалей, а 56 образцов заработали 
высокие рейтинги известных критиков — от 90 баллов. 



Crianza Wooden case

Крианса в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0031

6л
2009

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

Crianza Wooden case

Крианса в деревянном футляре

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

1,5л
2017

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0029

Crianza Wooden case

Крианса в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0030

3л
2017

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

СТР. 48    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    BODEGA MATARROMERA



Gran Reserva Wooden case

 Гран Резерва в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0035

0,75л
2013

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

Reserva Wooden case

Резерва в деревянном футляре

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

1,5л
2014

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0033

Prestigio Wooden case

Престихио в деревянном футляре

14,5%
красное
сухое

Арт. 
0034

0,75л
2015

темпранильо 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

СТР. 49    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    BODEGA MATARROMERA



Винодельня родилась в 1984 году и стала одной из первых  
в неизвестной тогда зоне Рибера дель Дуэро. Сегодня 
винодельней руководит дочь основателя — Иоланда Гарсия 
Виадеро. Она считает, что в регионе получаются лучшие вина из 
главного испанского сорта — темпранильо. Но чтобы получить 
идеальное вино,  нужно подарить лозе свое время и заботу. 
В начале 90-х винодельня полностью перешла в управление 
Иоланды. Вместе с сестрой они приняли решение  

сконцентрироваться на винах с длительной выдержкой.  
Для этого был заново оснащен старинный подвал XVII века —  
сегодня там хранятся 4000 дубовых бочек и более миллиона  
бутылок. Вина в них появятся в продаже, только когда достигнут  
идеального баланса и зрелости. На винодельне отказались  
от химикатов, а все лозы обрабатываются вручную. 

СТР. 50    /    ТИХИЕ ВИНА     /    ИСПАНИЯ    /    VALDUERO



Reserva Tierra Alta De 
2 Cotas Wooden case  
Резерва Тьерра Альта Де Дос Котас
в деревянном футляре

тинто фино 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

красное
сухое

Арт. 
5111

Reserva Tierra Alta De 
2 Cotas Wooden case  
Резерва Тьерра Альта Де Дос Котас
в деревянном футляре

тинто финто 100% 

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

14%
красное
сухое

Арт. 
5112

15л
2012

Gran Reserva Tierra Alta 
De 2 Racimos Wooden case  
Гран Резерва Тьерра Альта Де Дос Расимос 
в деревянном футляре

тинто финто 100%

Кастилья и Леон, Рибера-дель-Дуэро

14%
красное
сухое

Арт. 
5109

0,75л
201114%

5л
2012

СТР. 51    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ИСПАНИЯ    /    VALDUERO



СТР. 52    /    ТИХИЕ ВИНА    /    ПОРТУГАЛИЯ    /    BACALHÔA VINHOS DE PORTUGAL

0,75л
2017

Компания Bacalhoa Vinhos de Portugal S.A. была основана в 1922 году 
и сначала была известна под торговой маркой Joao Pires & Filhos. 
Тогда она производила вина только с виноградников, раскинувшихся 
вокруг городов Палмела и Азейтау, что на полуострове Сетубал, в том 
числе одно из легендарных вин Португалии – мушкател де сетубал. 

В конце 70-х виноторговец Антонио д’ Авилеш, став акционером 
компании, вывел ее вина на международный уровень. Тогда сре-
ди принципиальных инноваций хозяйства стало создание первого 
в стране белого вина, ферментированного в дубе. Также компа-
ния одна из первых начала работать с французскими сортами. 

Сегодня владения группы Bacalhoa Vinhos de Portugal 
расположены в семи регионах Португалии. Всего компании 
суммарно принадлежит 1200 га виноградников и три винодельни 
с почти полностью автономным производством.

Moscatel de Setubal  
Giftpack

Мушкател де Сетубал в ПУ

мушкател де сетубал 100%

Полуостров Сетубал

17%
белое
сладкое

Арт. 
7406



История бренда началась в 1911 году, когда братья Бабич эми-
грировали из Хорватии в Новую Зеландию. Купив землю
в регионе Окланд, они высадили первые виноградники и в 1916 
году основали компанию Babich Brothers. На сегодняшний день ком-
панией управляет наследник в третьем поколении Джо Бабич.
Основой своего успеха компания считает использование виногра-
да, соответствующего наивысшим стандартам качества, главным 
образом, из таких регионов, как Marlborough и Hawke’s Bay. 

Hawke’s Bay – одна из самых сухих и теплых винодельческих об-
ластей Новой Зеландии, известная как регион, производящий 
лучшие красные вина. Marlborough – один из лучших в мире 
винодельческих регионов с прохладным климатом. Здесь про-
изводится множество наиболее ароматных белых вин. 

Babich – предмет национальной гордости для виноделия Новой
Зеландии. Философия компании заключается в честности, уважении, 
страстной и неустанной работе над качеством своей продукции.

0,75л
2015

 The Patriarch Giftpack

Пэтриарк в ПУ

каберне совиньон 51%,
мерло 27%, мальбек 22% 

Северный остров, Хокс Бэй

13,5%
красное
сухое

Арт. 
3513

СТР. 53    /    ТИХИЕ ВИНА    /    НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ    /    BABICH



СТР. 54       /      ТИХИЕ ВИНА     /    АРГЕНТИНА    /     KAIKEN

0,75л
2015

Ultra Malbec Giftpack

Ультра Мальбек в ПУ

мальбек 100%

Куйо, Мендоса, Долина Уко

14,5%
красное
сухое

Арт. 
6415

Аргентинский проект Kaiken был основан в 2002 году представителями 
знаменитого винодельческого хозяйства Montes в Мендосе. 
С 2011 года делами винодельни занимается Аурелио Монтес-
младший, сын знаменитого винодела Аурелио Монтеса. 

Основой для нового производства послужила винодельня, 
построенная в городке Вистальба еще в 1920-х годах.
К работе были привлечены лучшие виноделы Чили и Аргентины, 
поэтому вина Kaiken воплощают в себе традиции виноделия 
и современные технологии производства обеих стран. 

Виноградники находятся в регионах Мендоса на высоте от 950 до 1250 
м над уровнем моря. Их состояние тщательно контролируется на уров-
не микротерруаров, поэтому вина отличаются высоким качеством. 

На виноградниках выращиваются мальбек, каберне совиньон, пти 
вердо, бонарда, шардоне, торронтес. Вина Kaiken обладают соб-
ственным стилем и характером, они экспрессивны и элегантны.



Крепкие спиртные напитки

STRONG 
SPIRITS



 

Real Companhia Velha – старейший производитель вин Португа-
лии. Компания основана 10 сентября 1756 года маркизом ди Пом-
балем, важным государственным деятелем времен короля Жозе I. 
Его целью было объединение лучших виноградарей долины Дору. 

Сегодня компания принадлежит семье Сильва Рейш. В 
собственности хозяйства 555 га виноградников. Жемчужина 
этих владений – виноградник Quinta das Carvalhas, первые 
упоминания о котором относятся к 1759 году. Большое 
разнообразие почв, экспозиций, разница во влажности и высоте 
расположения позволяет производить вина, с одной стороны, 
терруарные, с другой – характерные для Дору в целом. 

В хозяйстве выращивается 35 сортов винограда – 15 красных 
(из них 11 автохтонов) и 20 белых (из них 15 автохтонов).
Более 10 га засажены лозами возрастом от 80 лет и старше.
Работа в хозяйстве ведется в соответствии с принципами орга-
нического земледелия и природосообразного виноградарства. 

0,75л
2015

Royal Oporto LBV 
Giftpack

Роял Опорту ЛБВ в ПУ

красные сорта винограда:
турига насьонал, турига франка,
тинта баррока

Дуриенси, Порту

20%
красное
креплёное

Арт. 
7210

СТР. 56    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ПОРТУГАЛИЯ    /    REAL COMPANHIA VELHA



0,75л
2009

Royal Oporto Colheita 
Giftpack

Роял Опорту Кулейта в ПУ

красные сорта винограда:
турига насьонал, турига франка,
тинта баррока

Дуриенси, Порту

20%
красное
креплёное

Арт. 
7208

0,75л
2000

Royal Oporto Colheita  
Giftpack

Роял Опорту Кулейта в ПУ

красные сорта винограда:
турига насьонал, турига франка,
тинта баррока

Дуриенси, Порту

20%
красное
креплёное

Арт. 
7209

0,75л
2001
2008

Vintage Port 
Wooden case

Винтаж Порт в деревянном футляре

красные сорта винограда
турига насьонал, турига франка
тинта баррока

Дуриенси, Порту

20%
красное
креплёное

Арт. 
7211

СТР. 57    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ПОРТУГАЛИЯ    /    REAL COMPANHIA VELHA



Дом Lecompte был основан в 1923 году в нор-
мандском регионе Пей д’Ож. Дистеллерия дома 
расположена в небольшом городке Нотр-дам-
де-Курсон, неподалеку от Довиля. История 
Дома началась в тот момент, когда нормандский 
негоциант и торговец алкоголем Александр Ле-
конт продал весь свой бизнес и занялся своей 
главной страстью – ассамблированием и про-
дажей кальвадоса. Основу нового дела соста-
вила уникальная коллекция старых спиртов. 

Среди действительно уникальных предложений 
Дома – редкий мультивинтажный кальвадос, 
а также Secret, невероятный бленд спиртов 
за всю историю дома, начиная с 1923 года.

Сегодня апелласьон AOC Pays d’Auge считается 
престижнее, чем AOC Сalvados. Он располага-
ет идеальными условиями для выращивания 
яблок, используемых для производства сидра. 

СТР. 58    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    LECOMPTE



Calvados 5 ans Giftpack

Кальвадос 5 лет в ПУ

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

40%
Арт. 

4201 0,7л 40%
Арт. 

4202 0,7л

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

Calvados 12 ans Giftpack

Кальвадос 12 лет в ПУ

40%
Арт. 

4203 0,7л

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

Calvados 18 ans Giftpack

Кальвадос 18 лет  в ПУ

СТР. 59    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    LECOMPTE



Calvados 25 ans Giftpack

Кальвадос 25 лет в ПУ

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

Calvados Millesime Wooden case

Кальвадос Миллезиме 
в деревянном футляре

40%
Арт. 

4204 0,7л 40%
Арт. 

4209 0,7л

1987, 1988, 1991, 1996, 1999

40%
Арт. 

4205 0,7л

Северо-Запад, Нормандия,
Кальвадос Пэи д’Ож

Calvados Secret Wooden case

Кальвадос Секрет  в деревянном футляре

СТР. 60    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    LECOMPTE



«Ekiss» Single Estate имеет европей-
скую органическую сертификацию 
ECOCERT. Ежегодно производится 
ограниченное количество «Ekiss» 
Single Estate, каждая бутылка име-
ет свой индивидуальный номер.

Single Estate Vodka
Giftpack

Сингл Эстейт Водка в ПУ

40%
Арт. 

0921 0,7л

Domaines Francis Abecassis явля-
ется одним из крупнейших про-
изводителей в регионе Коньяк.

Отдельный проект компании – произ-
водство органической водки «Ekiss» 
Single Estate, которая изготавливается 
из органической озимой пшеницы, 
выращенной на лучших участках 
био-поместья Francis Abecassis
в регионе Камарг на юге Франции 
в дельте реки Роны. За мягкость
и чистоту напитка отвечает чистейшая 
родниковая вода из окрестностей 
города Жарнак, известный как один
из центров коньячного производства. 

СТР. 61    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    ВОДКА    /    EKISS



0,7л

Leyrat VS Giftpack

Лейра VS в ПУ

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0901

СТР. 62    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    КОНЬЯК    /    LEYRAT

Коньяк Leyrat – детище семьи виноделов Лейра
из Шаранты. В 2003 году Дом купил Франсис Абекассис, 
основатель компании Domaines Francis Abecassis. 

Все коньяки Дома принадлежат к уникальной категории single 
estate. Виноград для них выращивается только на собствен-
ных виноградниках поместья Domaine De Сhez Maillard,
которое расположено в апелласьоне Фэн Буа (Fins Bois АОС), 
в местечке Клэ-Бланзак. Почва здесь богата известняком, 
а большая часть виноградников расположена на вершинах 
холмов, что позволяет получить наилучшую экспозицию. 

Семья Лейра занимается производством коньяка на протяжении 
вот уже четырех поколений. Сегодняшний владелец поместья 
Эдгар Лейра – ярый приверженец производства натуральных, 
чистейших коньяков без каких-либо добавок сахара и карамели, 
прилагает все усилия для создания лучшего коньяка в мире.

Коньяки Leyrat востребованы на мировом рынке и явля-
ются постоянными призерами международных конкурсов 
Ultimate Spirits Challenge и International Spirits Competition.



0,7л

Leyrat VSOP Giftpack

Лейра VSOP в ПУ

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0902 0,7л

Leyrat VSOP (Giftpack + 2 glasses)

Лейра VSOP в ПУ + 2 бокала

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0915

СТР. 63    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    КОНЬЯК    /    LEYRAT



Leyrat XO Hors d’Age
Giftpack

Лейра ХО Ор д’Аж в ПУ

0,7л

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0917

Leyrat XO Hors d’Age
Wooden case

Лейра ХО Ор д’Аж в деревянном футляре   

0,7л

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0918

Leyrat XO Hors d’Age
Wooden case + 2 glasses

Лейра ХО Ор д’Аж ПУ + 2 бокала   

0,7л

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0919

СТР. 64    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    КОНЬЯК    /    LEYRAT



Leyrat Glory Extra
Wooden case

Лейра Глори Экстра в деревянном футляре

0,7л

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

40%
Арт. 

0909

Leyrat XO Elite 
decanter Giftpack

Лейра ХО Элит декантер в ПУ

0,7л

юньи блан 100%

Шаранта, Коньяк, Фэн Буа

41%
Арт. 

0914

СТР. 65    /    КРЕПКИЕ  СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    КОНЬЯК    /    LEYRAT



СТР. 66    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS

История семьи Желас, находящейся в отдаленном родстве с пред-
ками того самого д’ Артаньяна, восходит к XIII веку. Официаль-
ной датой основания Дома считается 1865 год, когда Гийом Желас, 
бондарь по профессии, передал бизнес своему сыну Батисту, 
который и начал развитие торгового дома Maison Gelas.

Бразды правления Домом переходили из поколения к поколению, и каждое 
из них демонстрировало новаторский подход к делу. Еще в 1950-х годах Пьер 
Желас выпустил арманьяки из Баз-Арманьяка и Тенареза с их натуральной кре-
постью, получившейся в результате выдержки в бочке без понижения градуса. 
Филипп Желас, управляющий Maison Gelas с 2001 года, ввел в ассортимент 
арманьяки single cask, что еще больше подчеркнуло уникальность стиля Дома. 

Отдельное направление работы – винтажные арманьяки, а также боль-
шое число уникальных релизов, апофеозом которых стал выпущенный
к юбилею Дома ассамбляж арманьяков за период с 1865 по 2015 год.

Bas-Armagnac Millesime
Wooden case

Арманьяк Желас Ба Арманьяк миллезимный 
в деревянном футляре

1,5л
1970

40%
Арт. 

2129

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк



Bas-Armagnac Single 
Cask 5 ans Giftpack

Баз-Арманьяк Сингл Каск 5 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 100%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

52,6%
Арт. 

2123

Bas-Armagnac Single 
Cask 7 ans Giftpack

Баз-Арманьяк Сингл Каск 7 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

46,7%
Арт. 

2124

Bas-Armagnac Single 
Cask 9 ans Giftpack

Арманьяк Желас Сингл Каск 9 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

45,2%
Арт. 

2125

СТР. 67    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS



Bas-Armagnac 8 ans Giftpack

Баз-Арманьяк 8 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2103 0,7л 40%
Арт. 

2126

Bas-Armagnac 8 ans Decanter in Wooden case

Баз-Арманьяк 8 лет  
декантер в деревянном футляре

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

СТР. 68    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS



Bas-Armagnac 12 ans
Giftpack

Баз-Арманьяк 12 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2106

Bas-Armagnac 18 ans
Giftpack

Баз-Арманьяк 18 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2107

Gelas Bas Armagnac 18 ans
Decanter in Wooden case

Арманьяк Желас Ба Арманьяк 18 лет 
в деревянном футляре

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2128

СТР. 69    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS



Bas-Armagnac Monocepage 
Folle Blanche 18 ans Giftpack

Баз-Арманьяк Моносепаж 
Фоль Бланш 18 лет в ПУ

0,7л

фоль бланш 100%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

44,8%
Арт. 
2113

Bas-Armagnac Monocepage 
Ugni Blanc 18 ans Giftpack

Баз-Арманьяк Моносепаж 
Юньи Блан 18 лет в ПУ

0,7л

юньи блан 100%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

48,8%
Арт. 

2114

Bas-Armagnac Monocepage 
Baco 18 ans Giftpack

Баз-Арманьяк Моносе-
паж Бако 18 лет в ПУ

0,7л

бако 100%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

45,5%
Арт. 

2115

СТР. 70    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS



Bas-Armagnac 25 ans
Wooden case

Баз-Арманьяк 25 лет 
в деревянном футляре  

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2109

Bas-Armagnac 25 ans
Decanter in Wooden case

Баз-Арманьяк 25 лет 
декантер в деревянном футляре 

0,7л

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

40%
Арт. 

2127

Bas-Armagnac Millesime
Wooden case

Арманьяк Желас Ба Арманьяк миллезимный 
в деревянном футляре

юньи блан 50%, бако 50%

Арманьяк, Баз-Арманьяк

0,7л
1960-
2000

40%
Арт. 

2116

СТР. 71    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    АРМАНЬЯК    /    GELAS



Panama Old Ron 10 y.o.
in tube

Панама Олд Ром 10 лет
в металлической тубе

0,7л 41,2%
Арт. 

2152

СТР. 72    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    РОМ    /    GELAS



Хозяйство Chateau Thenac расположено в самом 
сердце региона Бержерак. До того, как в этом 
месте появился замок, здесь с XII века суще-
ствовал бенедиктинский монастырь. Монахи 
высадили виноградники, которые легли в основу 
существующих владений. Сегодня все хозяйство 
занимает 210 га, из них 40 га занято классиче-
скими для данной зоны сортами. Мерло, каберне 
совиньон, каберне фран, мальбек – для красных 
вин. Совиньон, семильон, мюскадель – для белых. 

Благодаря среднему возрасту виноградных 
лоз (около 40 лет), вина Thénac имеют слож-
ность, глубину и структуру. Виноградники 
находятся в благоприятном микроклимате 
на высоте 150-200 м над уровнем моря.

Первостепенная задача для команды – про-
изводство качественных вин, отражающих 
терруар, которые могут посоперничать
с винами соседнего региона – Бордо.

СТР. 73    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    О-ДЕ-ВИ    /    CHATEAU THENAC



СТР. 74    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    ФРАНЦИЯ    /    О-ДЕ-ВИ    /    CHATEAU THENAC

Z-Thenac Blanche
Giftpack

Зет-Тенак Бланш в ПУ

0,350л

Юго-Запад, Дордонь, Бержерак

43%
Арт. 

4220

 Z-Thenac Ambree
Giftpack

Зет-Тенак Амбре в ПУ

0,350л

Юго-Запад, Дордонь, Бержерак

43%
Арт. 

4221

Z-Thenac Blanche
Wooden case

Зет-Тенак Бланш в ПУ

Юго-Запад, Дордонь, Бержерак

4,5л 43%
Арт. 

4222



СТР. 75    /     КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ     /    

Шотландская компания Glasgow Whisky Limited была основана
в 2007 году двумя опытными мастерами погреба Грэмом Тейло-
ром и Стюартом Хендри. К тому времени предприниматели про-
работали в отрасли около 60 лет. Предприятие по производству, 
смешиванию и розливу шотландского виски было решено орга-
низовать в Глазго. В 2015 году к Грэму и Стюарту присоединился 
Рори Тейлор – первый представитель следующего поколения.

Фирма успешно производит собственные бленды и изготавли-
вает виски в соответствии с пожеланиями заказчика. Glasgow 
Whisky Limited сотрудничает с ведущими дистиллериями Шот-
ландии, поставляющими в Глазго компоненты для скотчей.

Выдержанный в бочках из американского дуба виски Speymhor 
в зависимости от года выдержки обладает светло-янтарным
или бронзовым цветом. Его гладкий, шелковистый и согреваю-
щий вкус раскрывается роскошным ароматом из луговых цветов, 
цитрусов, травы, засахаренных фруктов и торфяного дымка.

 Speymhor Single Malt Scotch Whisky
in tube

Спеймор односолодовый шотландский виски
в металлической тубе

0,7л

Шотландия, Пертшир

40%
Арт. 

5201

СТР. 75    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО    /    ВИСКИ    /    SPEYMHOR



Speymhor 12 y.o. Single 
Malt Scotch Whisky in tube

Спеймор 12 лет односолодовый
шотландский виски в металлической тубе

0,7л

Шотландия, Пертшир

40%
Арт. 

5202

Speymhor 15 y.o. Single 
Malt Scotch Whisky in tube

Спеймор 15 лет односолодовый
шотландский виски в металлической тубе

0,7л

Шотландия, Хайленд

40%
Арт. 

5203

Speymhor 21 y.o. Single 
Malt Scotch Whisky in tube

Спеймор 21 год односолодовый
шотландский виски в металлической тубе

0,7л

Шотландия, Спейсайд

40%
Арт. 

5204

СТР. 76    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО    /    ВИСКИ    /    SPEYMHOR



Speymhor 30 y.o. Blended 
Malt Scotch Whisky in tube

Спеймор 30 лет солодовый
купажированный шотландский виски
в металлической тубе

0,7л

Шотландия, Спейсайд

40%
Арт. 

5205

СТР. 77    /    КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАПИТКИ    /    СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО    /    ВИСКИ    /    SPEYMHOR



GIFTS & BRANDED 
PACKAGING Готовые решения и упаковка



Мы знаем, насколько важен для каждой компании ее фирменный стиль.  
Именно для корпоративных клиентов и подготовлен ассортимент упаковки  
с возможностью персонализации.

Благодаря эксклюзивному дизайну,  
возможности размещения любых текстов  
и элементов, а также нашему творческому  
подходу Ваш подарок будет индивидуален.

Подарочный тубус

 0,75 л 95 мм 330 мм

Персонализация упаковки

СТР. 79    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ УПАКОВКИ

Подробную информацию уточняйте  
у персонального менеджера.

Подарочный тубус 
с металлической вставкой

 0,75 л 105 мм 325 мм



СТР. 80    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ УПАКОВКИ

Открытка, которую  
Вы можете приложить 
к любому напитку.

Печать упаковочных 
атласных лент  
с нанесением логотипа.

Печать подарочных  
пакетов с вашим логотипом.

Создание упаковки  
по готовым клише с Вашим 
фирменным стилем.

Подарочная упаковка 
с евроклапаном

335*110*110 мм

Подарочная упаковка 
с атласными ручками-лентами

 0,75 л 140*160*225 мм

Упаковка-призма
подарочная

 0,75 л 335*110*110 мм 0,75 л

СТР. 80    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ УПАКОВКИ



СТР. 81    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ДЕРЕВЯННЫЕ КЕЙСЫ 

Деревянные кейсы
Деревянная упаковка – всегда беспроигрышное дополнение к любому напитку. 
Мы подобрали для Вас самый востребованный ассортимент сет-коробок  для бутылок стандартного размера и магнумов.

Рекомендуем подбирать кейс в соответствии с формой бутылки.
Классификация формы по внешнему виду имеет следующие названия: 

- Бургонь (бургундские вина);
- Бордо (бордоские вина); �
- Новый Свет (форма Бургонь, но стекло более толстое).

Бургонь Бордо

Футляр на 1 бутылку Стандарт

Бургонь
Новый Свет

дуб бук 360*105*100 мм

Футляр на 1 бутылку Магнум

Бургонь
Магнум

дуб бук 405*130*120 мм

Футляр на 6 бутылок

Бордо дуб 330*260*190 мм

Новый Свет



СТР. 82    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ДЕРЕВЯННЫЕ КЕЙСЫ 

Футляр на 6 бутылок

дуб бук 350*310*215 мм

Футляр на 6 бутылок с перегородками

дуб 585*340*100 мм

Открытый футляр на 3 бутылки

дуб бук 360*300*100 мм

Открытый футляр на 4 бутылки

дуб 340*395*100 мм

Открытый футляр на 6 бутылок

дуб 340*585*100 мм

Открытый футляр на 12 бутылок

дуб 340*585*200 мм

Бургонь
Новый Свет

Бургонь
Новый Свет

Бургонь
Новый Свет

Бургонь
Новый Свет

Бургонь
Новый Свет

Бургонь
Новый Свет
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СТР. 84    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ДЕРЕВЯННЫЕ КЕЙСЫ 

Сеты вин в деревянных кейсах, 
готовые решения
Для вашего удобства мы подготовили оптимальные 
наборы в деревянной упаковке. 



СТР. 85    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ

Chablis Grand Cru Vaudesir AOC 2018. Domaine des Malandes 
Шабли Гран Крю Водезир 2018. Домэн де Маланд

Chassagne-Montrachet 1er Cru AOC «Morgeot» 2017.  
Domaine Fontaine-Gagnard 
Шассань-Монраше Премье Крю «Моржо» 2017. Домэн Фонтен-Ганьяр

Meursault AOC Cuvee Tete de Murger 2017.  
Domaine Patrick Javillier 
Мерсо Кюве Тет де Мюрже 2017. Домэн Патрик Жавийе

Gevrey-Chambertin AOC Les Jeunes Rois 2017.  
Domaine René Bouvier 
Жевре-Шамбертен Ле Жен Руа 2017. Домэн Рене Бувье

Gevrey-Chambertin AOC 2018. David Duband 
Жевре-Шамбертен 2018. Давид Дюбан

Pommard AOC 1993. Domaine Robert Ampeau et Fils 
Поммар 1993. Домэн Робер Ампо э Фис

Подарочный сет №1

Разнообразные сеты вин по 6 бутылок 
бургундской и бордоской формы.

Вам остается только определиться  
с бюджетом на данный продукт  
и позвонить своему менеджеру. 

х 6

0,75л



СТР. 86    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ, ГОТОВЫЕ РЕШЕНИЯ

Château Vieux Robin Cru Bourgeois 2012. AOC Medoc 
Шато Вье Робен Крю Буржуа 2012. Медок

Château Potensac 2013. AOC Haut-Medoc 
Шато Потенсак 2013. О-Медок

Château Citran 2011. AOC Haut-Medoc 
Шато Ситран 2011. О-Медок

Sichel Margaux 2016. АOC Margaux 
Сишель Марго 2016

Château Thénac blanc 2015. AOC Bergerac 
Шато Тенак 2015. Бержерак

Château Saint Michel 2016. AOC Sauternes 
Шато Сен-Мишель 2016. Сотерн

Подарочный сет №2

Bourgogne Hautes Cotes de Nuits AOC  
Louis Auguste 2018. David 
Duband Бургонь От Кот де Нюи Луи Огюст 2018. Давид Дюбан

Bourgogne Cote d’Or AOC Cuvee des Forgets 2017.  
Domaine Patrick Javillier 
Бургонь Кот д’Ор Кюве де Форже 2017. Домэн Патрик Жавийе

Volnay AOC 2017. Catherine et Claude Marechal 
Вольне 2017. Домэн Катрин и Клод Марешаль

La Moussiere Blanc. Sancerre AOC 2018/2019. Alphonse Mellot 
Сансер Ля Мусьер Блан2018/2019. Альфонс Мелло

Cote -Rotie AOC Carmina 2017. Domaine Pierre Jean Villa 
Кот-Роти Кармина2017. Домен Пьер Жан Вилла

Saint-Joseph AOC Preface 2018. Domaine Pierre Jean Villa 
Сен-Жозеф Префас 2018. Домен Пьер Жан Вилла

Подарочный сет №3

СТР. 86    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ



СТР. 87    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ

Chianti Classico Riserva DOCG 2016. Agricola Querciabella 
Кьянти Классико Ризерва 2016. Агрикола Кверчабелла

Poliziano Vino Nobile di Montepulciano «Asinone» DOCG 2016 
Полициано Вино Нобиле ди Монтепульчано Азиноне

Brunello di Montalcino DOCG 2015. Casanova di Neri 
Брунелло ди Монтальчино 2015. Казанова ди Нери

Argentiera. Bolgheri Superiore DOC 2017. Tenuta Argentiera 
Арджентьера 2017. Тенута Арджeнтьера

Barolo Gramolere DOCG 2014. Manzone Giovanni 
Бароло Грамолере 2014. Манзоне Джованни

Amarone della Valpolicella Classico Riserva DOCG 2013.  
Tenuta Santa Maria di Gaetano Bertani 
Амароне делла Вальполичелла Классико Ризерва 2013.  
Тенута Санта Мария ди Гаэтано Бертани

Подарочный сет №4
L’Abeille de Fieuzal AOC Pessac-Leognan 2014 
Л’Абей де Фьёзаль 2014. Пессак- Леоньян

La Croix de Grand-Puy Ducasse 2014. AOC Pauillac 
Ля Круа де Гран-Пюи Дюкасс 2014. Пойяк

Château Couhins-Lurton Blanc AOC Pessac-Leognan 2015. 
André Lurton 
Шато Куинс-Люртон Блан Пессак- Леоньян 2015. Андре Люртон

Rully AOC Clos du Moulin a Vent 2015. Domaine Rois Mages 
Рюлли Кло дю Мулен а Ван 2015. Домен Руа Маж

Generation Dix-Neuf (XIX). Sancerre AOC 2016. Alphonse 
Mellot 
Сансер Женерасьон Диз-Нёф (XIX) 2016. Альфонс Мелло

Puligny Montrachet Premier Cru AOC la Garenne 2016.  
Au Pied du Mont Chauve 

Подарочный сет №5



СТР. 88    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ, ГОТОВЫЕ РЕШЕНИЯ

St. Laurent Rothenberg Klumpp Qualitätswein QbA 2016 
Санкт Лаурент Ротенберг Клумп Квалитетсвайн (КбА)

Spätburgunder Klumpp Qualitätswein (QbA) 2017 
Шпетбургундер Клумп Квалитетсвайн (КбА) 2017

Weissburgunder Klumpp Qualitätswein (QbA) 2018 
Weingut Kunstler 
Вайсбургундер Клумп Квалитетсвайн (КбА) 2018

Подарочный сет №6
Spatburgunder «Tradition» Qualitätswein (QbA) 2016. Weingut Kunstler 
Шпетбургундер «Традицион». Квалитетсвайн (КбА) 2016. Вайнгут Кюнстлер

Schiefer Blaufrankisch Burgenland. Qualitätswein (QbA) 2017 
Шифер Блауфранкиш Бургенланд 2017   

Schiefer Blaufrankisch “E” vom blauen Schiefer 2016. Qualitätswein (QbA)    
Шифер Блауфранкиш “Е” фом блауэн шифер 2016 

СТР. 88    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    СЕТЫ ВИН В ДЕРЕВЯННЫХ КЕЙСАХ



СТР. 89    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

- каперсы в винном уксусе;
- песто из оливок;
- оливки зеленые «Белла ди Чериньола»;
- колбаса сыровяленная Toscana;
- салями сыровяленная «Милано» нарезка;
- окорок сыровяленный выдержанный 
   без кости Prosciutto Crudo del Titano

- деревянный ящик с ручкой;
- бумажный наполнитель;
- слюда;
- лента с логотипом.

Подарочный набор №1
Идеально для того, кто любит делиться ‒ дарите
такому человеку и тут же с ним вместе устраиваете
гранд аперетив.

Подарочные наборы  
с гастрономией*

Вино и само по себе прекрасно, а с правильной гастрономией 
приносит в разы больше удовольствия! Чтобы Вы могли  
поделиться этим удовольствием, мы собрали корзины  
с вином и подходящими закусками —  
они будут уместны во всех случаях.

*Вы можете приобрести готовые наборы по фиксированной стоимости или собрать подарок самостоятельно на Ваш вкус.



СТР. 90    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

- колбаса сыровяленная «Milano»;
- сыр камамбер блан;
- мостарда из брусники с ягодами;

- плетеная корзина из ивы;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента с логотипом.

Подарочный набор №2
Где шампанское, там всегда праздник и эстетика! 
Отличный вариант для поздравления женского пола. 

- артишоки резаные в подсолнечном масле;
- колбаса сыровяленная «Milano»;
- сыр камамбер блан;
- мостарда из брусники с ягодами;
- сыровяленная колбаса салями пиканте;

- плетеная корзина из ивы;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента с логотипом.

Подарочный набор №3
К этому набору надо прилагать инструкцию - 
«Пока охлаждаете шампанское, приготовьте 
брускетты с артишоками, сыром и пикантной 
колбасы» Удовольствие гарантировано! 

СТР. 90    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

*Вы можете приобрести готовые наборы по фиксированной стоимости или собрать подарок самостоятельно на Ваш вкус.



СТР. 91    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

- песто из оливок;
- сыр камамбер блан;
- оливки зеленые «Белла ди Чериньола»;
- мостарда из брусники с ягодами;
- салями сыровяленная Salame di san marino, нарезка;
- салями сыровяленная «Милано» нарезка;
- окорок сыровяленный выдержанный без кости Prosciutto Сrudo del Titano.

Подарочный набор №5
Дарите одному, а разделить этот подарок можно либо
в уютной обстановке с любимым человеком,
либо с компанией друзей.
Удовольствие гарантировано!

- каперсы в винном уксусе;
- колбаса сыровяленная Napoli;
- брускетта из вяленных томатов;
- сыр камамбер блан;

Подарочный набор №4
К этому набору можно просто добавить свежую
Чиабатту и ваше гастро-наслаждение готово!
«Пока охлаждаете шампанское, приготовьте брускетты
с артишоками, сыром и пикантной колбасы»
Удовольствие гарантировано!

- деревянный ящик;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента.

- плетеная корзина из ивы;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента с логотипом.

*Вы можете приобрести готовые наборы по фиксированной стоимости или собрать подарок самостоятельно на Ваш вкус.



СТР. 92    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

Подарочный набор №6
Вы удивитесь, но розовое шампанское лучше 
всего подавать с мясными деликатесами.
И дарить с ними же.

- колбаса сыровяленная Festino; 
- сыр камамбер блан;
- мостарда из брусники с ягодами.

- плетеная корзина из ивы;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента с логотипом.

Подарочный набор №7
Для тех, кто заскучал по Испании… Хотя чего по ней 
скучать - она всегда рядом. И дарить с ними же.

- плетеная корзина из ивы;
- бумажный наполнитель;
- слюда, лента с логотипом.

- каперсы в винном уксусе;
- соус базиликовый песто женовезе;
- сыровяленная колбаса салями пиканте;

СТР. 92    /    УПАКОВКА, НАБОРЫ, ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ    /    ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ С ГАСТРОНОМИЕЙ

*Вы можете приобрести готовые наборы по фиксированной стоимости или собрать подарок самостоятельно на Ваш вкус.
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info@vinicomwines.ru

vinicom.ru

г. Москва, Воробьёвское шоссе, д.6

+7 495 120 84 48

г. Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, 23B, оф.215

+7 812 564 55 17


